

22 de fevereiro de 2021

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA**

**ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO  
TOMADA DE PREÇOS 001/2020**

Onde se lê: "EXTRATO DE CONTRATO Nº DLC225/2020".  
leia-se: "EXTRATO DE CONTRATO Nº DLC232/2020".

Matéria veiculada na edição do Diário Oficial do Município, edição nº 2140, Segunda

Feira, 17 de Agosto de 2020.

Frederico Vasconcellos Ferreira  
Prefeito Municipal



**PÁGINA CERTIFICADA** ✓

O JORNAL DO SUDOESTE

confirma a autenticidade do (s) documentos (s)  
quando visualizado diretamente no portal <https://www.jornaldosudoeste.com/publicacoeslegais>